

TechFirm

各位

平成 28 年 3 月 1 日

株式会社TOKA I コミュニケーションズ テックファームホールディングス株式会社

# 京王電鉄の沿線情報を提供する『京王アプリ』共同開発、 平成28年3月1より配信開始

~TOKAIコミュニケーションズとテックファーム、沿線価値を高めるITパートナーに~

株式会社TOKAIコミュニケーションズ(代表取締役社長:鴇田 勝彦、以下TOKAIコミュニケーションズ)と、テックファームホールディングス株式会社(代表取締役社長:永守 秀章、以下テックファームホールディングス)の子会社でシステム開発を手掛けるテックファーム株式会社(代表取締役社長:千原 信悟、以下テックファーム)は、京王電鉄株式会社(代表取締役会長兼社長:永田 正、以下京王電鉄)が提供するスマートフォン向けアプリ『京王アプリ』を開発いたしました。

『京王アプリ』は、京王線・京王バス沿線の運行情報や京王グループの店舗のイベントやクーポンを 提供する公式アプリで、平成 28 年 3 月 1 日より Google Play、App Store にて無料で配信を開始いたしました。

今後も2社は、京王電鉄の沿線価値を高めるために、『京王アプリ』の運用をはじめとするITサービスの提供を行ってまいります。

記

# 1. 公式アプリ『京王アプリ』について

『京王アプリ』は、京王グループが運営する鉄道・バスおよび店舗・施設の情報を1つにまとめた公式アプリです。スマートフォンにインストールすることで、お客様は鉄道運行情報・時刻表・駅構内図・路線図・遅延証明書の閲覧、バス運行情報・時刻表・ルート案内の閲覧、高速バスの予約を行うことができます。さらに、お気に入りの駅や店舗を登録する「マイステーション」・「マイショップ」機能を利用するとイベントの通知やクーポンが配信されます。その他、駅やお店を訪問することで画面にスタンプが押印される「スタンプラリー」機能など、実用性に加え沿線価値を高めるお楽しみコンテンツを多数搭載しております。アプリは iOS/Android に対応しており、各 App ストアより無料でダウンロードできます。

TOKAIコミュニケーションズとテックファームは、『京王アプリ』の構想段階から参画し、沿線顧客の回遊やグループ施設活性化のための施策検討および事業シミュレーションから、サービス設計、システム開発までの全工程でインテグレーションを行いました。

# 2. 『京王アプリ』画面イメージ



# 3. TOKAIコミュニケーションズとテックファームホールディングスの協業について

TOKAIコミュニケーションズとテックファームホールディングスは平成 25 年に資本業務提携を行い、2 社の顧客に対し共同でシステム開発などのソリューションを提供しています。従来より TOK AIコミュニケーションズは京王グループ向けに高速バスの予約システムやポイント管理システムを提供、テックファームは通信事業者や運輸事業者向けに IT コンサルティングやコンシューマー向けサービスのシステムを提供してきました。

今後も2社はこれらの経験や実績を活かし、業種を問わず、幅広いIT ソリューションを提供してまいります。今回の『京王アプリ』開発もこの共同事業の一環として、開発だけに留まらず、企業のIT パートナーとしてワンストップサービスを提供・支援していくことを目指しています。

# 4. 『京王アプリ』配信開始記念キャンペーンについて

平成 28 年 3 月 1 日~5 月 8 日の間、『京王アプリ』配信開始を記念したキャンペーンを実施いたします。応募者の中から抽選で 500 名様に 1.000 円分の京王のギフトカードが当たります。

#### <応募方法>

『京王アプリ』をダウンロードし、本アプリから専用の応募フォームへアクセスし、必要情報をご記入の上「送信」することで応募できます(当選発表は、厳正な抽選の上、商品の発送をもって代えさせていただきます)。

# <京王アプリ詳細ページ>

http://www.keiogrp-app.jp/

■株式会社TOKA I コミュニケーションズについて

所 在 地 静岡県静岡市葵区常磐町2丁目6番地の8

代表 者代表取締役社長 鴇田 勝彦

創 立 昭和 52 年 3 月 18 日

資本金1,221,481,000円(平成27年4月1日現在)

事業内容 自社で保有する光ファイバーネットワークとデータセンター、さらにシステムインテグレー タとして長年に渡り培った技術・ノウハウを活かし、情報通信分野で幅広いサービスを提供。 インフラを基盤とする基幹系・システム系の領域のみならず、それぞれのお客様に最適なソリューション、IT サービスを展開。

U R L http://www.tokai-com.co.jp/

■テックファーム株式会社について

所 在 地 東京都新宿区西新宿 3 丁目 20 番 2 号 東京オペラシティタワー23F

代表 者 代表取締役社長 千原 信悟

設 立 平成27年7月1日

資本金100,000,000円(平成27年12月末現在)

事業内容 システム・サービスコンサルティング、業務支援向けシステムソリューションの開発・運用・ 保守、モバイル広告からサーバ・ネットワークインテグレーションまで、ワンストップで IT ソリューションを提供。

U R L http://www.techfirm.co.jp/

■テックファームホールディングス株式会社について

所 在 地 東京都新宿区西新宿 3 丁目 20 番 2 号 東京オペラシティタワー23F

代表 者 代表取締役社長 CEO 永守 秀章

創 立 平成3年8月30日

資 本 金 953,411,700 円 (平成27年12月末現在)

事業内容 自社サービス事業とシステムインテグレーション事業を併せ持つ、付加価値創造型モバイル ソリューショングループとして、システムインテグレーションのテックファーム株式会社、 カジノ施設向けモバイル決済ソリューション開発の Prism Solutions Inc. 、自動車アフター マーケット向けパッケージソリューションの株式会社 EBE の 4 社により構成。

U R L <a href="http://www.techfirm-hd.com/">http://www.techfirm-hd.com/</a>

\* 記載されている会社名、製品名、サービス名、ロゴ等は各社の商標または登録商標です。

#### 【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社TOKAIコミュニケーションズ 法人営業本部 東日本事業部 首都圏営業三部

Tel. 03-5404-3287 Fax. 03-5404-2687

Email: sitokyo-sales@tokai-grp.co.jp

テックファームホールディングス株式会社 広報室

Tel. 03-5365-7888 Fax. 03-5365-7889

Email: press@techfirm.co.jp